



Науково-практична конференція з міжнародною участю: «Поліморбідна патологія органів травлення у практиці сімейного лікаря»

Україна, м. Дніпро

1-3 листопада 2023 р.

Лікарі, які бажають прийняти участь у науково-практичній конференції з міжнародною участю у режимі онлайн та отримати електронний сертифікат, мають зареєструватись за посиланням: <https://forms.gle/LLBpBoW6XU4RWFbd6>. Також можливо зареєструватися на сайті ДУ «Інститут гастроентерології НАМН України» <http://gastro.org.ua> у розділі «Конференція».



Шановні колеги!

Державна установа «Інститут гастроентерології НАМН України» продовжує безперервний професійний розвиток лікарів України, використовуючи всі можливості для проведення традиційних науково-практичних конференцій, які вже багато років поспіль є дуже популярними в колі лікарів та науковців нашої країни.

Наукова програма заходу охоплює питання:

- *особливості клінічних проявів поліморбідної патології;*
- *особливості ведення хворих з поліморбідною патологією в умовах Covid 19;*
- *особливості діагностики і лікування поліморбідної патології в умовах воєнного часу;*
- *поліморбідна патологія в дитячій гастроентерології;*
- *профілактика, діагностика та лікування (в т.ч. хірургічне) захворювань органів травлення.*

Новими позиціями у ході конференції будуть майстер класи шляхом прямого включення з операційних ДУ «Інститут гастроентерології НАМН України» на тему «Нові малоінвазивні технології діагностики та лікування в дії» з демонстрацією нових технологій, які впроваджені і застосовуються фахівцями Інституту.

Запрошуються гастроентерологи, дитячі гастроентерологи, лікарі загальної практики, сімейні лікарі, терапевти, хірурги, сонологи та ендоскопісти.

Науковий керівник: чл.-кор., доктор медичних наук, професор, директор ДУ «Інститут гастроентерології НАМН України», головний спеціаліст НАМН України з гастроентерології та дієтології **Степанов Ю.М.**

Конференція внесена до Реєстру заходів БПР, які проводитимуться в Україні у 2023 році (№ заходу - 5505189).

Планується участь провідних вчених України та світу.

Конференція буде працювати в режимі пленарних і секційних засідань, сателітних симпозіумів. Про формат проведення конференції (он-лайн або оф-лайн) буде повідомлено пізніше.

Участь у конференції безкоштовна.

По закінченню роботи конференції учасники отримають сертифікати у відповідності до наказу МОЗ України від 22.02.2019 №446 (зі змінами 19.01.2021 №74), які враховуються при атестації лікарів (**Сертифікат отримають тільки ті учасники які будуть зареєстровані і пройдуть тестування після закінчення конференції**).

Всю необхідну інформацію можна подивитись на сайті інституту: gastro.org.ua

З усіх питань звертатися в Оргкомітет конференції:

Заст. директора з наукової роботи,
д-р. мед. наук **Діденко В.І.**
e-mail: vladdidenko23@gmail.com
тел: 0967279060

Канд. мед. наук **Скирда І.Ю.**
e-mail: irinaskirda2@gmail.com
тел.: 0664646957